

## ИСИ развивает сотрудничество с Китаем в области совместных проектов и студенческих обменов



С 17 по 22 марта 2025 года по приглашению китайской стороны состоялся визит делегации ИСИ в 4 вуза КНР. В состав российской делегации вошли директор ИСИ Марина Петроченко, заместитель директора ИСИ по международной деятельности Михаил Романов и директор Центра дополнительных профессиональных программ ИСИ Ксения Стрелец.

18 марта 2025 года представители Инженерно-строительного института СПбПУ посетили Чаньаньский университет, г. Сиань (КНР). В рамках визита состоялась торжественная церемония подписания соглашения о сотрудничестве между Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого и Чаньаньским университетом. По итогам переговоров были достигнуты договоренности об организации программ академической мобильности студентов по направлениям «Управление водными ресурсами», «Экологическая безопасность» и «Гражданское строительство». Кроме того, обсуждались инициативы по проведению гостевых лекций преподавателей и разработке совместных программ дополнительного профессионального образования с возможностью прохождения стажировок на строительных объектах в Китае.

Одним из ключевых событий стало проведение открытых лекций преподавателей Инженерно-строительного института Ксении Стрелец и Михаила Романова для аспирантов Чаньаньского университета и разработка совместного онлайн курса «Оценка воздействия на окружающую среду».

Во время пребывания в Сиане делегация СПбПУ также посетила партнерский университет Сианьский университет архитектуры и технологий (XAUAT), г. Сиань (КНР). Представители Сианьского университета архитектуры и технологий провели экскурсию для коллег из СПбПУ по лабораториям, включая посещение Научно-исследовательского центра института гражданского строительства, где были представлены уникальные установки и испытательные стенды для оценки сейсмических воздействий на конструкции зданий и сооружений, и посещение лаборатории очистки загрязненных вод. Достигнуты договоренности о разработке дорожной карты взаимодействия между Сианьским университетом архитектуры и технологий и Инженерно-строительным институтом СПбПУ, включающей академическую мобильность студентов, проведение совместных научно-исследовательских работ, проведение летних и зимних школ.

Следующим пунктом для посещения партнерских университетов стал город Нанкин (КНР). Делегация СПбПУ посетила Нанкинский университет наук и технологий (NUST), где в ходе встречи были проведены переговоры с представителями международных служб и профессорами отделений строительства и энергетики. СПбПУ были представлены ключевые научные разработки и проекты в области моделирования автомобильных дорог, мостов и тоннелей, оценки внутреннего микроклимата помещений, воздействия на окружающую среду и техносферной безопасности.

Значимым событием для развития международных связей в области управления водными ресурсами и гидроэнергетики стало

посещение представителями Инженерно-строительного института Колледжа экологии и водных ресурсов Университета Хохай (ННУ). В ходе встречи были достигнуты договорённости о подготовке соглашения о сотрудничестве между СПбПУ и Университетом Хохай, проведении гостевых лекций преподавателями Университета Хохай и СПбПУ, реализации студенческих обменов по направлениям гидроэнергетика и управление водными ресурсами.

Сотрудники всех вышеупомянутых китайских университетов получили приглашения и примут активное участие во II Международной конференции «Civil, Industrial and Urban Construction - 2025» Инженерно-строительного института 02 апреля 2025 года.



















